
ACCESSOIRES

LIFESTYLE

TRENDS

WOHNIDEEN

DEKO-VASE,
Marmor, versch. 
Größen, z.B. 
Ø/H ca. 10/10 cm.
Jolipa 43916/43917  
334089 106 000 000

SCHÜSSEL/VASE,
Glas, Ø/H ca. 33/12 cm 
Jolipa 58053  334089 126 000 000

DEKO-BRETT, Marmor mit 
Lederband, versch. Größen und
Ausführungen, z.B. ca. 30x45 cm 
Jolipa 43926/43927  334089 134 000 000

DEKO-
SCHÜSSEL,
Marmor, Ø/H
ca. 25/6 cm
Jolipa 43919  
334089 152 000 000

18,95
AB

39,95

29,95
JE

KISSEN, 
Bezug: 100% Baumwolle,
Füllung: 100% Polyester, 
versch. Farben, 
ca. 50x50 cm  
Jolipa 47146/47151  29,95

JE

38,95
JE

DEKO-KUH 
mit Teleskopbeinen,
Polyester/Polyresin, 
versch. Größen, z.B. 
B/H/L ca. 13/58/33 cm
Jolipa 59524/595225

29,95
AB

1.

3.

2.

4.

5.

6

M200079 5996 000 000

au
szi

eh
ba

r
au

szi
eh

ba
r

1. KUNSTDRUCK, recyceltes Holz, 
ca. 62x62 cm Boltze 2048093  109,- 
2. KERZENHALTER, Glas, versch. 
Größen, z.B. Ø/H ca. 10,8/13,3 cm
Jolipa 48496/48497/48498   ab 11,95  
3. LED-STUMPENKERZE, Echtwachs, 
Ø/H ca. 10/15 cm, batteriebetrieben, 
ohne Batterie Wholesaler 1000115  7,95
4. 2-TLG. LED-STABKERZEN-SET, 
Echtwachs, Ø/H ca. 2,2/17,5 cm, 
batteriebetrieben, ohne Batterie 
Wholesaler 1000125  je Set 9,95
5. BILDERRAHMEN, MDF/Samt/Glas, 
versch. Größen, z.B. ca. 18x23 cm, 
Bildformat 10x15 cm Jolipa 48839  ab 5,95
6. KORB MIT HENKEL, Seegras/
Polyester, versch. Größen, z.B. Ø/H 
ca. 32/39 cm Jolipa 33263 ab 24,95

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

GRASBUSCH, 
Kunststoff, L ca. 44 cm  
Gasper Dagny  500039 1426 000 000

2,95
JE

Gültigkeit vom 01.10. – 08.10.2025

 



16,95

TASCHE,
100% Polyester, 
B/H/L ca. 30/10/50 cm.
Boltze Leony

1. DEKO-OBJEKT, Rattan/Eisen, L ca. 200 cm  Jolipa 42389  25,5   2. DEKOAST, Bambus, L ca. 225 cm Jolipa 20741 19,95    3. REED-GRAS, Kunststo� , L ca. 80 cm
Gasper Wladislav  je 3,95    4. PAMPASGRAS, Kunststo� , L ca. 102 cm Gasper Didi je 3,95    5. VASE, Glas, Ø/H ca. 19,5/70 cm Leonardo 29557  29.95   6. VASE, Glas, versch. 
Größen und Ausführungen, z.B. Ø/H ca. 18/16 cm Jolipa 58064  ab 19,95   7. SERVIETTEN, Papier, versch. Ausführungen, ca. 17x17 cm Boltze Leony /Thato

je 20-TLG. SET 2,95  8. JUMBOBECHER, New Bone Porzellan, spülmaschinengeeignet, Ø/H ca. 9,5/10,3 cm, ca. 400 ml. Boltze Leony 4,50

DEKO-VASE,
Steingut, 
versch. Farben 
und Größen, 
z.B. Ø/H 
ca. 13,5/41,5 cm
Boltze Rope/Bottle

SCHALE, Mangoholz emailiert, 
versch. Farben und Größen, z.B. 
Ø/H ca. 19,5/7,5 cm. Boltze Pelia

24,95
AB

Mangoholz emailiert, 

SKULPTUR 
AUF FUSS, 
Mangoholz/Eisen 
pulverbeschichtet, 
versch. Ausführungen 
und Größen, z.B. 
Ø/H ca. 6,5/52 cm.
Boltze Kvinna

36,95
AB

9,95
AB

29,95
5. VASE

WANDBILD,
Kunstdruck 
auf Leinwand, 
ca. 102,6x142,6 cm. 
Jolipa 57374 

02

19,95
AB

6. VASE

7. SERVIETTEN

2,95
JE 20-TLG. SET

129,-
19,95
2. DEKOAST

3,95
3. REED-GRAS

3,95
4. PAMPASGRAS

1. DEKO-OBJEKT

25,95

M334089 218 000 000

8. JUMBOBECHER

4,50

i﬒ 5 versch. Grof3e﬒ i﬒ 5 versch. Grof3e﬒ 
und Ausfuhrunge﬒ und Ausfuhrunge﬒ 
erhalt licsterhalt licst

....
....

....

JE

JE

1.

2.

4.



TISCHLEUCHTE, 
Kunstharz, Schirm: 
Kunststo� , 1x 40W 
E27, mit Netzstecker 
ca. 180 cm, per Druck-
knopf ein/ausschalten, 
B/H/T ca. 26/64,5/
43,5 cm, ohne Leucht-
mittel. Die abgebildeten 
Leuchtmittel nur 
Dekoration. Boltze Zumo   
200079 6127 000 000

119,-

29,95

KORB MIT HENKEL,Material aus Raphia, 
versch. Größen, z.B. Ø/H ca. 28/30 cm.
Jolipa 30979A  334089 073 003 008

25,95

DEKO-FIGUR, 
Mangoholz, B/H/L 
ca. 8,9/12/18,4 cm.
Boltze Elefante
200079 6204 000 000

WANDUHR,
Eisen pulver-
beschichtet, 
Ø ca. 50 cm,
batteriebetrieben,
2x AA, ohne 
Batterien.
Boltze Leony  
200079 6178 002 005

WINDLICHT, Metall/
Glas, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 18/25 cm, 
ohne Kerze. Gasper Duglora  
500039 1423 000 000

WINDLICHT, Glas lackiert, 
versch. Farben, Ø/H ca. 6,8/7,9 cm.
Boltze Outono  200079 5991 000 000

DEKO-SCHALE,
Mangoholz, 
Ø/H ca. 24/20 cm
Boltze Ghetty  
200079 6151 000 000

DEKO-TABLETT, 
Mangoholz, versch. Größen, 
z.B. L/B/H ca. 40/16/2 cm.
Boltze Mangora   200079 6061 000 000 

12,95
AB

2,50
JE

Alle Artikel
ohne Deko!

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!

03

54,95

16,95
AB

26,95
AB

....

....

Entdeckffl diffl Magiffl Entdeckffl diffl Magiffl 
Afrikas! Naturlichffl Afrikas! Naturlichffl 
Materialie﬒ bringe﬒ Materialie﬒ bringe﬒ 
aut hent ischffl Atmospharffl aut hent ischffl Atmospharffl 
i﬒ jede﬒ Raum.i﬒ jede﬒ Raum.



TISCHSET,
100% Polyester,  
ca. 33x44 cm
Gasper Doronta

TISCHLÄUFER, 
100% Polyester, 
ca. 40x140 cm 
Gasper Doronta  

04
5,50

JE8,95

3. DEKO-VASE, Blech, 
versch. Größen und Farben, 
z.B. H ca. 20 cm DPI 3329-2  

2. AHORNBLATTZWEIG,
Kunststo� , L ca. 90 cm 
Gasper Busso  

1. SORBUSZWEIG, Kunst-
sto� , L ca. 82 cm Gasper Bobbie  

4. KISSEN, 
Bezug und Füllung: 
100% Polyester,
ca. 45x45 cm Gasper Doronta 

7,95
JE

3,95
JE

14,95
AB

19,95

04

GESCHIRRSERIE,
Steinzeug, spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet  Laredo

8-TLG. SPEISESET, best. aus: 
je 4 Speisetellern, Ø ca. 27,5 cm 
und Suppentellern, Ø ca.23 cm

64,95

12-TLG. FRÜHSTÜCKSSET,
best. aus: je 4 Henkelbechern, 400 ml,
Tellern, 20,5 cm und Schalen, 14,5 cm

69,95

Alle Artikel nur 
solange der 

Vorrat reicht!

1.

2.

4.

3.



WINDLICHT,
Glas, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 7,5/9 cm
Gasper Domingo  500039 1386 001 003

SERVIETTEN,
Papier, versch. Ausführungen, 
ca. 16,5x16,5 cm Boltze Schön  
200079 1451 012 108

LED-STUMPENKERZEN,
Echtwachs, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 7,5/10 cm,
batteriebetrieben, ohne Batterien
Wholesaler 4000112  M200099 499 396 1415

LATERNE, Eisen/Glas, 
versch. Größen, 
z.B. B/H ca. 13/30 cm, 
ohne Kerze  Boltze Arana 
200079 3747 000 100

DEKO-KÜRBIS, Wolle/Polyester, versch. Farben und 
Größen, z.B. Ø ca. 11,5 cm  Boltze Tikva  200079 6161 000 005

05

....

Jetzմի de﬒ Herbsմի Jetzմի de﬒ Herbsմի 
einziehe﬒ lassen! einziehe﬒ lassen! 
St ilvol﬐ & naturlich.St ilvol﬐ & naturlich.

DEKO-WICHTEL 
mit Teleskopbeinen, 
Polyester, versch. 
Ausführungen, B/H/L 
ca. 16/73,5/27 cm
Boltze Bertoldi  200079 6234 000 000

3,50
AB

19,95
AB

14,95
JE

TÜRSTOPPER, Baumwolle/
Polyester, Füllung: Sand 1,200 g.
versch. Farben und Ausführungen, 
B/H/L ca. 15,4/21,4/19,10 cm
Boltze Roomy  200079 6210 000 000

19,95
JE

4,50
AB

4,95
AB

Alle Artikel
ohne Deko!

2,95
JE 20-TLG. SET



3-TLG. SCHÜSSEL-SET, Edelstahl/Kunststo� , 
luftdicht, stapelbar, spülmaschinengeeignet,
1x Ø ca. 16 cm, 1 L, 1x Ø ca. 20 cm, 2,5 L und 
1x Ø ca. 24 cm, 4,5 L, inkl. Deckel.
Mondi   577909 359 000 100

3-TLG. PFANNENSCHUTZ-SET, 
Filz, versch. Farben, Ø ca. 39 cm. 
Amparo    792609 018 060 111/792609 018 000 101

*UVP des
  Herstellers

8,50

JE 3-TLG.-SET

4,95

GLASDECKEL 4-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, 
spülmaschinengeeignet, backofengeeignet, best. aus: 
Fleischtopf mit Deckel, Ø ca. 16 cm und ca. 24 cm, Bratentopf 
mit Deckel, Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, Ø ca. 16 cm, 
ohne Deckel. Flavoria    792609 793 000 109

79,95
*UVP des
  Herstellers 199,95
4-TLG.-SET

InklusivfflInklusivffl
InnenskalierunstInnenskalierunst

INDUKTION

Alle Artikel 
ohne Deko!

.... ....Fur jedffl Kuchffl das Fur jedffl Kuchffl das 
perfektffl Kochgeschirr!perfektffl Kochgeschirr!

89,95

*UVP des
  Herstellers 39,95

3-TLG. SET

Innenflache﬒  Innenflache﬒  
   miմի Skalierunst   miմի Skalierunst

....

BRATPFANNE, Edelstahl 18/10, 
Keramikversiegelung mit Wabenstruktur, 
Ø/H ca. 28/5 cm. Flavoria   792609 793 002 128

*UVP des
  Herstellers 74,95

29,95

Hertel-V909_25-06



FLACHPFANNE,
100% recyceltes Aluminium, Antihaftversiegelung, 
backofenfest, für alle Herdarten geeignet, backofen-
geeignet ohne Gri�  bis 250°C, versch. Größen. EcoLite 
QXR  660039 206 000 001

HOCHRANDPFANNE, 100% recyceltes Aluminium, 
Antihaftversiegelung, backofenfest, für alle Herdarten 
geeignet, backofengeeignet ohne Gri�  bis 250°C.
EcoLite QXR  660039 206 000 000/660039 206 000 003

54,95
*UVP des
  Herstellers 84,95

59,95
*UVP des
  Herstellers 94,95

44,95
*UVP des
  Herstellers 74,95
Ø ca. 24 cm

54,95
*UVP des
  Herstellers 84,95
Ø ca. 28 cm

abnehmbarerabnehmbarer
    Griff    Griff

Made in
Germany

INDUKTION

INDUKTION

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

Ø/H ca. 24/9 cm Ø/H ca. 28/10 cm

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers Hertel-V909_25-07

179,-
*UVP des
  Herstellers 229,-
4-TLG.-SET

GLASDECKEL

4-TLG. TOPFSET, 
Edelstahl 18/10 mit Aluminiumkern, Schüttrand, 
für alle Herdarten geeignet, inkl. Induktion, 
best. aus: Kochtopf mit Glasdeckel Ø ca. 16 cm, 
Ø ca. 20 cm und Ø ca. 24 cm und Stielkasse-
rolle Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). Moments   895219 001 000 000



8-TLG. GLÄSERSET, Kristallglas, spülmaschinenfest, 
best. aus: 4x Weißweinglas und 4x Rotweinglas. 
Tulip   837219 286 001 005

29,95
47,90

* UVP des
Herstellers

3-t lg. Seմի3-t lg. Seմի

11,95

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers08

UVP des 
erstellers

149,-

V909_2025_08-09_Akzente.indd   Alle SeitenV909_2025_08-09_Akzente.indd   Alle Seiten 09.07.25   11:0909.07.25   11:09

59,9549,95
18-TLG. KAFFEESERVICE,
best. aus: je 6 Obertassen, 
ca. 250 ml, Untertassen, 
Ø ca. 15,5 cm und Früh-
stücksteller, Ø ca. 20,5 cm. 
349029 653 001 102

3-TLG. VASEN-SET, Glas, 
best. aus: je 1x Vase, 
Ø/H ca. 10/29,5 cm,
Ø/H ca. 13,5/21,5 cm 
und Ø/H ca. 15 /15 cm. 
Leoni  349029 276 001 103

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus: je 6 Speiseteller, 
Ø ca. 27 cm und Suppenteller, 
Ø ca. 21,5 cm. 349029 653 001 103

12-t lg. Seմի12-t lg. Seմի

30-t lg. Seմի30-t lg. Seմի

30-t lg. Seմի30-t lg. Seմի

18-t lg. Seմի18-t lg. Seմի

....

....

8-t lg. Seմի8-t lg. Seմի

GESCHIRRSERIE, Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet. Geo 

30-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet, best. 
aus: je 6 Messern, Gabeln, 
Esslö� el und Teelö� el, inkl. Ku-
chengabeln. Roma 565089 604 000 114

30-TLG. BESTECKSET, Edelstahl 
18/10 poliert, spülmaschinen-
geeignet, best. aus: je 6 Messern, 
Gabeln, Esslö� el und Teelö� el, 
inkl. Kuchengabeln. Venezia 
565089 604 000 114

69,95

69,95

* UVP des
Herstellers

149,-

* UVP des
Herstellers

149,-

Alle Artikel 
ohne Deko!

Alle Artikel nur 
solange der Vorrat 

reicht!

Ofl fest lichffl Tafe﬐ Ofl fest lichffl Tafe﬐ 
oder st ilvoller Alltag: oder st ilvoller Alltag: 

Diesffl Glasseriffl Diesffl Glasseriffl 
setzմի Maf3stabffl setzմի Maf3stabffl 

i﬒ Form, Funkt io﬒ i﬒ Form, Funkt io﬒ 
und Qualitaմիund Qualitaմի

Hertel-V909_25-08



12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus: je 6 Speiseteller, 
Ø ca. 27 cm und Suppenteller, 
Ø ca. 21,5 cm. 349029 653 001 103

PLATZSET, Kunstleder, versch. Farben,
ca. 45x30cm. M876705 663 401 0112

WASSERBECHER,
Kristallglas, 
spülmaschinenfest, 
ca. 255 ml.
Simple  837219 284 000 001

* UVP des
Herstellers

214,50

* UVP des
Herstellers

244,90

79,95

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je Ka� eetassen, 
Untertassen und Desserttellern

PORZELLANSERIE, spülmaschinen- und mikrowellenfest. Lido  M848039 200 344 4514  

84,9512-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus je 6 tiefen und 
fl achen Tellern

2,79
* UVP des

Herstellers 5,95

JE 2,95
* UVP des

Herstellers 4,99 JE

18-t lg. Seմի18-t lg. Seմի

12-t lg. Seմի12-t lg. Seմի

Diffl sanften, runde﬒ Diffl sanften, runde﬒ 
Forme﬒ sind schmeichelhafմիForme﬒ sind schmeichelhafմի
 fur das Augffl und prakt iscst  fur das Augffl und prakt iscst 

i﬒ der tagliche﬒ Nutzunsti﬒ der tagliche﬒ Nutzunst

....
....

Hertel-V909_25-09



NEUE LIEBLINGSSTÜCKE
FÜR TISCH, TAFEL UND GENUSSGEFÜHL

*UVP des
  Herstellers 89,95

3-TLG. 
FRISCHHALTESCHÜSSEL-SET, 
Edelstahl/Kunststo� , 1x ca. 1L, 
1x ca. 2,5L und 1x ca. 4,5L, innen-
liegende Skalierung, stapelbar,  
spülmaschinengeeignet, inkl. 
luftdichtem Deckel.
Mondi  577909 359 000 100

UNSER BESTPREIS

44,95

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

3-TLG. SET

AUSLAUFSICHERTIEFKÜHLTAUGLICHMIKROWELLENEEIGNET SPÜLMASCHINENEEIGNET

Made in
Europe

17,99*UVP des
  Herstellers

3-TLG. SET

3-TLG. SCHÜSSELSET,
Kunststo� , versch. Farben, auslauf-
sicher, luft- und aromadicht, geeignet 
für Kühl-/Gefrierschrank, Dampfgarer 
und Spülmaschine best. aus: 
je 1x Frischebox ca. 250, ca. 750 und 
ca. 1500 ml. Lumina  333099 301 003 004 /
333099 301 004 004

2-TLG. SCHÜSSELSET,
Kunststo� , versch. Farben, 
BPA frei, auslaufsicher, luft- 
und aromadicht, geeignet für 
Kühl-/Gefrierschrank, Dampf-
garer und Spülmaschine, 
best. aus: 2x Frischebox, 
B/H/L ca. 16/6/21 cm ca. 1000 ml.
Cirqula  333099 200 093 150 / 333099 200 030 150

Made in
Europe

21,98*UVP des
  Herstellers

14,95
JE SET

*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Ganz scho﬒ vielseit ig...Ganz scho﬒ vielseit ig.......

UNSER BESTPREIS

9,95
JE SET

2-TLG. SET

2-TLG. SALZ- UND 
PFEFFERMÜHLEN-SET, 
Glas/Edelstahl, je Ø/H 
ca. 5,5/18,4 cm. 
Lamola  577909 484 001 102

2-TLG. SET
*UVP des
  Herstellers 19,95

14,95

3-TLG. VORRATSDOSEN-SET,
Kunststo� , versch. Farben, 
spülmaschinengeeignet best. aus: 
1x 2000 ml und 2x 1000 ml. Modula   
M333099 202 364 7728

* UVP des
Herstellers

24,99

17,9917,9917,*UVP des
  Herstellers

3-TLG. SET3-TLG. SET

2-TLG. SALZ- UND 
PFEFFERMÜHLEN-SET, 
Glas/Edelstahl, je Ø/H 
ca. 5,5/18,4 cm. 
Lamola  577909 484 001 102

2-TLG. SET
*UVP des
  Herstellers

1

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

UNSER BESTPREIS

14,95
JE 3-TLG. SET

Alle Artikel 
ohne Deko!

ohnffl Inhalմիohnffl Inhalմի
ohnffl Inhalմիohnffl Inhalմի

Hertel-V909_25-10



WENN 
PROFIS
DICH ZUM
KOCHEN 
BRINGEN

24,95

miմի beschreibbare﬒  miմի beschreibbare﬒  
   Aufkleber﬒   Aufkleber﬒

GEWÜRZKARUSSELL, mit 8 Gläsern, 
hochwertiger Kunststo� / Glas, 
Deckel mit 3-fach verstellbarer Dosierwahl, 
versch. Farben, auf Drehständer, 
Ø/H ca. 19/17 cm. Rondo    565089 718 001 001 39,99

* UVP des
Herstellers

GEMÜSEHOBEL, Kunststo� /
Edelstahl und japanischer 
Klingenstahl, mit praktischem 
Au� angbehälter, feine 
Streifen oder gleichmäßige 
Scheiben, B/H/L 
ca. 11,5/11/32 cm.  
Collect    
577909 533 000 000

23,95
39,90*UVP des

  Herstellers

ISOLIERKANNE,
Schraubverschluss
mit praktischer
Ausgießtaste, 
Kunststo� , Inhalt 
hält bis zu 12h 
warm und 24h kalt, 
versch. Farben, 
H/Ø ca. 23,5/
14,5 cm, ca. 1 L.
Monza   
M565089 736 383 7632

24,99

12,95
JE

extrascharfextrascharf

* UVP des
Herstellers

GEWÜRZ- UND KRÄUTERSTREUER, 
Borosilikatglas/hochwertiger Edelstahl/Kunststo� , 
ca. 120 ml, H ca. 10 cm. Kippo  577909 536 000 000

BROTKASTEN,
Metall pulverbeschichtet, 
versch.Farben und Größen
Frisca M792609 8584 034 845

JE

6,95
JE

• Frische bewahren – Luftlöcher an   
 der Rückseite sorgen für optimale   
 Belüftung
• Stabil & sicher – Gummifüße am 
 Boden verhindern ein Verrutschen
• Leises Schließen – Gumminoppen   
 dämpfen Geräusche

27,95

17,95

49,95

* UVP des
Herstellers

29,95* UVP des
Herstellers

aucst i﬒ weif3aucst i﬒ weif3
       erhaltlicst       erhaltlicst....

B/H/L ca. 22,5/17,5/42,5 cm

B/H/L 
ca. 18/16,5/30 cm

ohnffl Inhalմիohnffl Inhalմի

ohnffl Inhalմիohnffl Inhalմի

Hertel-V909_25-11



KISSENHÜLLE, 100% Baumwolle, 
waschbar bis 60°C, trocknergeeignet,
ca. 50x50 cm, ohne Füllung
8362017-325   853049 514 000 000

MAKO-SATIN- 
BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch.  Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 
31168 Palermo   442619 947 000 002

MAKO-SATIN-
BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch.  Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 
31169 PALERMO   442619 948 000 002

Estellfi verleihմի 
        deine﬑ Rau﬑         deine﬑ Rau﬑ 
eine﬒ st ilvolle﬒ Touch.eine﬒ st ilvolle﬒ Touch.

Estellfi verleihմի Estellfi verleihմի Estellfi verleihմի Estellfi verleihմի 

KUSCHELFLANELL-
BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, versch.  Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 
4470001-325  853049 512 000 002 

79,95

* UVP des
Herstellers

79,95

* UVP des
Herstellers 49,9549,95

100% Baumwolle, 
waschbar bis 60°C, trocknergeeignet,

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

49,95
AB

14,95* UVP des
Herstellers 9,95

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

AB AB

05.0.0147
Hohenstein HTTI

05.0.0147
Hohenstein HTTI

05.0.0147
Hohenstein HTTI

05.0.0147
Hohenstein HTTI

*UVP des
  Herstellers

69,95

Hertel-V909_25-12



Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

BIBER-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, versch. Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.
Koala  428219 295 063 039/...049 39,95

AB

* UVP des
Herstellers

49,95

auch in 
Übergröße
erhältlich

auch in 
Übergröße
erhältlich

auch in 
Übergröße
erhältlich

BIBER-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, versch. Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.
Davos  442619 890 001 001/...002

* UVP des
Herstellers 49,95

UNSER BESTPREIS

39,95
AB

Soft Cotton Bettwäsche ist Bettwäsche aus weicher Baumwolle,
die besonders anschmiegsam und hautfreundlich ist. Sie besticht
durch ihren angenehmen Gri�  und ihr wohliges Gefühl auf der Haut. 

Sofմի Cot o﬒Sofմի Cotאּ -o﬒mit Reißאּ
verschluss

mit Reiß-
verschluss

mit Reiß-
verschluss

SOFT-COTTON-
BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, versch. Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.
Cortina   442619 957 001 000/...001/...002

69,95* UVP des
Herstellers

59,95
AB

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel ohne Deko!

Hertel-V909_25-13



B/H/T ca. 30/107/40 cm
792609 666 011 104

*UVP des
  Herstellers124,9579,95

B/H/T ca. 30/107/40 cm
792609 666 011 104

*UVP des
  Herstellers124,95124,95124, 7

REGAL, Metall/
Sicherheitsglas. 
Lars

62,95
98,95

*UVP des 
 Herstellers

bis max. 30 kg belastbar

B/H/T ca. 30/76,5/40 cm
792609 666 011 105 

TOILETTENGARNITUR, 
Rollen- und 
WC-Bürstenhalter 
mit WC-Bürste, Bürste: 
Kunststo�  PET-Borsten, 
B/H/L ca. 18/70/22 cm.  
Amir  792609 859 000 001

69,95*UVP des
  Herstellers

HANDTUCH-
HALTER, 2 Stangen, 
B/H ca. 30/93 cm. 
792609 859 000 000

49, 95
JE

NEUE LIEBLINGSSTÜCKE
FÜR BAD, SCHLAFZIMMER UND WELLNESSOASE

Hertel-V909_25-14

VERWANDLE DEIN BAD IN EINE
PERSÖNLICHE RUHEOASE

BADSERIE, Keramik, 
versch. Farben. Sana  
M792609 856 383 8714

SEIFENSCHALE, 
Ø/H ca. 11,5/3 cm

SEIFENSPENDER, 
Ø/H ca. 9/14,5 cm,
ca. 300 ml

* UVP des
Herstellers

15,95 10,50

BECHER, 
Ø/H ca. 8/11,5 cm

* UVP des
Herstellers

9,95 6,95

* UVP des
Herstellers9,95 6,95

WC-GARNITUR, 
Bürste: Kunststo�  
PET-Borsten, 
Ø/H ca. 10/45 cm

* UVP des
Herstellers

29,95 17,95
JE

BADSERIE, Metall schwarz matt pulverbeschichtet 
mit eingefärbtem Bambus. Amir 

stilvolles Desig﬒ und stilvolles Desig﬒ und 
praktischffl Funktionalitaմիpraktischffl Funktionalitaմի....

WÄSCHESAMMLER, 
Bambus/100% Polyester, 
versch. Größen 14233, 14232   
 876705 220 000 100/... 101

B/H/L ca. 33/50,5/33cm
* UVP des
Herstellers

33,9519,95

* UVP des
Herstellers 40,95

26,95

zusammen-zusammen-
faltbarfaltbar



*  Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers Hertel-V909_25-15

HANDTUCHSERIE, 
100% Baumwolle, 
uni oder gestreift, 
waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, 
versch. Farben und 
Größen.
7007 Lifestyle und 6245 
M440729 006 402 3293

19,95

z.B. DUSCHTUCH, 
gestreift,
ca. 70x140 cm

9,95
HANDTUCH, 
ca. 50x100 cm

JE

AB

37223
OETI

Made in
Germany

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht

KOSMETIKEIMER, Metall, 
versch. Farben, Eimer Einsatz: 
Kunststo� , H/Ø ca. 23/17 cm, 
Inhalt ca. 3 Liter. Mats    
M792609 763 383 8749

miմի miմի 
SoftclosfflSoftclosffl

Alle Artikel 
ohne Deko!

* UVP des
Herstellers 24,95

17,95
JE



*� Unverbindliche Preisempfehlung des HerstellersHertel-V909_25-16

mit Reiß-
verschluss

SOLO-BETT, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: OptiFill 
Markenfasern, 100% Polyester. Aqua Aktiv   

M700059 005 386 5141
ca. 40x80 cm, 
Füllgewicht: ca. 450 g

59,95*�UVP des 
Herstellers

KISSEN, 
Bezug: Baumwoll-Gewebe, 
100% Baumwolle, 
Füllung: Hohlfaserkugeln, 
100% Polyester. Aqua Aktiv  

ca. 80x80 cm, 
Füllgewicht: ca. 900 g

79,95*�UVP des 
Herstellers 49,95

ca. 135x200 cm,
Füllgewicht: ca. 900 g

*�UVP des 
Herstellers 159,- 99,-
ca. 155x220 cm,
Füllgewicht: ca. 1150 g

179,-*�UVP des 
Herstellers 119,-
ca. 200x200 cm,
Füllgewicht: ca. 1350 g

229,-*�UVP des 
Herstellers 149,-

39,95

M700059 001 386 5180

DAUNENEINZIEHDECKE, Bezug: feinster Daunensatin, 
100% Baumwolle, Füllung: Wildentendaunen, 100% Daune. 
Golf von Alaska  

ca. 135x200 cm,
Füllgewicht: ca. 400 g

499,-
*�UVP des 

Herstellers 299,-
ca. 155x200 cm,
Füllgewicht: ca. 500 g

379,-699,-
*�UVP des 

Herstellers

KISSEN, Bezug: feinster Daunensatin, 
100% Baumwolle, Füllung: silbergraue neue 
Wildentenfedern und Daunen, Klasse 1, 
70% Federn, 30% Federn, ca. 80x80 cm, 
Füllgewicht ca. 900 g. Golf von Alaska  99,-

159,-*�UVP des 
Herstellers



WOHNDECKE, 
70% Baumwolle, 30% Polyacryl, 
versch. Farben, waschbar bis 30°C,
ca. 150x200 cm. Cotton Home VB 
440229 327 006 000, 440229 327 012 000

FUNKTIONSKISSEN, 
100% Polyester, 
versch. Farben, 
B/H/L ca. 22/22/42 cm. 
Panthera 763209 793 000 002,
763209 793 001 002

JE

     Das perfektffl
Kuschelvergnugen!Kuschelvergnugen!....

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE-GARNITUR, 
100% Baumwolle, waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, versch. Größen, z.B. 
ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 
87065-07  M442619 770 402 3198

AB49,95* UVP des
Herstellers

59,95

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

auch in 
Übergröße
erhältlich

Alle Artikel 
nur solange der
 Vorrat reicht!

29,95
JE

05.0.0147
Hohenstein HTTI

05.0.0147
Hohenstein HTTI

     Das perfektffl     Das perfektffl

29,
Made in 
Germany

19,95

Hertel-V909_25-17

149,-

M700059 001 386 5180

379,-

FEINBIBER- BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, waschbar bis 60°C, 
trocknergeeignet, versch. Größen, 
z.B. ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm. 
Koala 428219 295 055 049

AB39,95

Sanforisiertffl Sanforisiertffl 
  Bet waschffl  Betאּ ....waschfflאּ
Das bedeutet, dass durch eine spezielle 
Produktionstechnik die Bezüge nach
dem Waschen und Trocknen formstabil 
bleiben und keinerlei Verzug aufweisen

*UVP des
  Herstellers 34,95

*UVP des
  Herstellers 49,95



LICHT, WO DU 
ES BRAUCHST.
Mobile Akkuleuchten sind 
heute unverzichtbar und 
vielseitig einsetzbar.
Sie können nach Belieben 
platziert werden, und ihre 
schnelle Aufladbarkeit 
ermöglicht es, sie überallhin 
mitzunehmen.  Ihre flexible 
Anwendung passt sich den 
individuellen Bedürfnissen 
an und bietet praktische 
Beleuchtungslösungen für 
den modernen Alltag.

AKKULEUCHTE

TASTDIMMER

OUTDOORGEEIGNET
IP 54

RGB-
FARBWECHSLER

Leuchtdauer
bis zu 

44 Stunden**

Inkl.  USB-Kabe﬐ Inkl.  USB-Kabe﬐ 
und Ladestat io﬒und Ladestat io﬒

3-er Set

18

LED-TISCHLEUCHTE,
Metall matt, Kunststo�  
matt/opal, versch. Farben, 
inkl. 1x 3W LED/gesamt 
300 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 10,6/24–36 cm, 
inkl. USB-Kabel und Akku.
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 
Globo 58438S/..8W/..8G/..8BG
777649 137 000/..001/..002 000/..004 002

12,95
JE

* UVP des
Herstellers 39,99

Alle Artikel 
ohne Deko!
Alle Artikel 

M777649 137 238 50789

AKKULEUCHTE

OUTDOORGEEIGNET
IP 44

TASTDIMMER

MEMORY-
FUNKTION

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers** Leuchtdauer bei niedrigster Stufe

Miմի verstellbarer Miմի verstellbarer 
HohfflHohffl....

79,95

LED-TISCHLEUCHTE, 3-er Set, Kunststo�  sandschwarz, weiß, 
inkl. 1x 1W LED + 0,3W RGB/gesamt 330 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/L ca. 8,5/21,5/30 cm, in 2 Stufen dimmbar.
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. FH Lighting 850419       576269 299 000 000



AKKULEUCHTE

TASTDIMMER

OUTDOORGEEIGNET
IP 54

FARBTEMPERATUR-
WECHSLER

JE

Inkl. Ladestat ione﬒ Inkl. Ladestat ione﬒ 
und Touchdimmerund Touchdimmer

Inkl. USB-Kabe﬐ und Inkl. USB-Kabe﬐ und 
TouchdimmerTouchdimmer

Leuchtdauer
bis zu 

60 Stunden**

Fur st immungsvollffl Fur st immungsvollffl 
Abende, st illffl Momentffl Abende, st illffl Momentffl 

und leuchtendffl und leuchtendffl 
Akzentffl wo immer Akzentffl wo immer 

dմն willst.dմն willst.

LED-TISCHLEUCHTE, Metall, versch. Farben, 
inkl. 1x 1,5W LED/gesamt 140 Lumen/CCT 2.200/
2.700/3.500 Kelvin, Ø/H ca. 9/27,5 cm, 
stufenlos dimmbar. Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
FH Lighting 850422/…503/…764/…766

Leuchtdauer
bis zu 

50 Stunden**

19,95
JE

29,90* UVP des
Herstellers

LED-TISCHLEUCHTE, Metall, versch. 
Farben, inkl. 1x 2W LED/gesamt 180 Lumen/
CCT 2.200/2.700/3.500 Kelvin,  Ø/H ca. 11/30 cm. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. FH Lighting
850671/…672/…673/…674

19

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!

M576269 307 402 1226

M576269 288 402 1218

39,95
* UVP des

Herstellers 84,90

JE
OUTDOORGEEIGNET
IP 54

FARBTEMPERATUR-
WECHSLER

AKKULEUCHTE

TASTDIMMER



Interliving Leuchten Serie 9351 - Metall schwarz 
matt/coff ee, Glas weiß matt. Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  

 je

Interliving Leuchten Serie 9350 - 
Metall schwarz matt/
Glas multicolor, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration.

Interliving Leuchten
Serie 9350 - Deckenleuchte, 
3x E14 max. 10W, Ø ca. 35 cm.
976039 211 000 000

119.-

Interliving Leuchten 
Serie 9350 - 
Pendelleuchte, 
3x E14 max. 10W, 
L/B/H ca. 64,5/
14,5/150 cm. 
976039 211 000 002 139.-

Interliving Leuchten Serie 9350 - Pendelleuchte, 
6x E14 max. 10W, L/B/H ca. 90/30/150 cm. 
976039 211 000 001

249.-

Interliving Leuchten Serie 9350 - 
Tischleuchte, 1x E14 max. 10W, 
versch. Farben, Ø/H ca. 14,5/18,5 cm. 
976039 211 001 003/...002 003/...003 003

39.95ALLE ARTIKEL 
OHNE DEKO

EASY-LIFT
FUNKTION

SWITCH-DIMMER

Interliving Leuchten Serie 9351 - 
Pendelleuchte, 3x 7,5W LED/gesamt 2.250 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/T ca. 95/200/22 cm. 976039 214 000 002

259.-

Interliving Leuchten 
Serie 9351 - Pendelleuchte, 
1x 10W LED/gesamt 
1.100 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 22/200 cm. 
976039 214 000 001

89.95

EASY-LIFT
FUNKTION

SWITCH-DIMMER

Interliving Leuchten Serie 9351 - 
Tischleuchte, 1x 10W LED/gesamt 1.200 Lumen/
3.000 Kelvin, Ø/H ca. 22/33 cm. 976039 214 000 003

89.95

PREISE BEI ABHOLUNG

TASTDIMMER

Hertel-V909_25-20



* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantie-
   bedingungen fi nden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

Profi tiere von unserer 5 Jahre Hersteller-
Garantie* auf alle Leuchten von Interliving. 
Lehn’ dich ganz entspannt zurück, genieße 
die garantiert beste Materialbeschaff enheit, 
zuverlässige Funktionalität sowie die Verar-
beitung der Interliving Leuchten.

1| Interliving Leuchten Serie 9352 - 
Stehleuchte, 1x 39W LED/gesamt 
4.600 Lumen + 1x 5,5W LED/gesamt 
550 Lumen/2.700/3.200/4.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 40/180 cm. 976039 213 000 000

239.-
2| Interliving Leuchten Serie 9352 - 
Stehleuchte, 2x 12W LED/gesamt 
2.600 Lumen/2.300/3.000/4.000 Kelvin,
Ø/H ca. 25/160 cm. 976039 213 000 001

199.-
3| Interliving Leuchten Serie 9352 - 
Tischleuchte, 1x 12W LED/gesamt 
1.300 Lumen/2.300/3.000/4.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 19/57 cm. 976039 213 000 002

89.95

Interliving Leuchten Serie 9352 - 
Metall coff ee/warm grey.
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  

ALLE ARTIKEL 
NUR SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

DIMMBAR

2| 

3| 

1| 

Hertel-V909_25-21



Interliving Leuchten 
Serie 9349 - 
Stehleuchte,
1x E27 max. 40W, 
Ø/H ca. 28/160 cm.

199.-

*  Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen 
fi nden Sie unter https://www.interliving.de/garantie/

Interliving Leuchten 
Serie 9349 -
Fuß Metall schwarz matt/
Holz natur/Stoff schirm 
schwarz, Leinenstoff  mit 
einem PVC Kunststoff träger, 
getrennt schaltbar, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration. 

Interliving Leuchten Serie 9349 - 
Tischleuchte, 1x E27 max. 10W, 
Ø/H ca. 28/50 cm. 

99.-
Sensor-Dimmer

Alle Artikel 
nur solange der
 Vorrat reicht!

22

Interliving LED-Leuchten Serie 9347, Naturholz. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 

Interliving Leuchten
Serie 9347 - LED-Wand-/
Deckenleuchte

159.-
Interliving LED-Leuchten Serie 9347 - 
LED-Deckenleuchte,
1x 50W SMD-LED/gesamt 3.500 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/T ca. 62/5,5/60 cm. 259.-

Interliving LED-Leuchten Serie 9347 - 
LED-Wand-/Deckenleuchte, 
1x 25W SMD-LED/gesamt 2.000 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/T ca. 26/5,5/70 cm.

Switch-Dimmer

Switch-Dimmer

ALLE ARTIKEL 
OHNE DEKO



Interliving 
Leuchten Serie 
9332 - Pendelleuchte

149.-

Interliving Leuchten Serie 9332 - 
Pendelleuchte, Metall schwarz matt,
Holz naturfarben, Rauchglas, 
mit Kunstlederbändern, 4x E27 max. 60W, 
L/B/H ca. 100/15/117 cm, Kabel 
Textil schwarz, ohne Leuchtmittel.
Abgebildetes Leuchtmittel nur 
Dekoration.  

23

PREISE BEI ABHOLUNG

Profi tiere von unserer 5 Jahre 
Hersteller-Garantie* auf alle 
Leuchten von Interliving. 
Lehn’ dich ganz entspannt zurück, 
genieße die garantiert beste 
Materialbeschaff enheit, zuverlässige 
Funktionalität sowie die Verarbeitung 
der Interliving Leuchten.

Interliving Leuchten Serie 9345 - LED-Deckenleuchte,
Metall schwarz matt und weiß matt/Acryl opal/Aluminium 
Holzoptik dunkel, 1x 110W LED/gesamt 5.420 Lumen/
CCT 2.700-6.000 Kelvin, B/H/L ca. 80/16/106 cm, Fernbedienung 
inkl. 2x AAA Batterien, über Wandschalter dimmbar.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 

379.-

CCT 2.700-6.000 Kelvin, B/H/L ca. 80/16/106 cm, Fernbedienung 
FERNBEDIENUNG

NACHTLICHT

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR-
WECHSLER

MEMORY-
FUNKTION

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß
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LED-TISCHLEUCHTE, Kunststoff, versch. 
Farben, inkl. 1x 2W, gesamt 180 Lumen/
3.000 Kelvin, Ø/H ca. 13,6/21,5 cm, USB-Anschluss 
mit Ladefunktion. Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
Reality R52176101/02/49/93    M576199 351 360 4763

DEKO-SCHALE,
Bambus, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 18,5/7 cm
Boltze Bambo  200079 6241 003 002

DEKO-TABLETT, 
Bambus, Ø/H ca. 35,4/4,8 cm
Boltze Bambo  200079 6241 003 004

KISSEN,
Bezug und Füllung:
100% Polyester, 
waschbar bis 30°C,
ca. 45x45 cm 
Boltze Serenity  

SERVIETTEN ,
Papier, versch. Ausführungen, 
ca. 16,5x16,5 cm  Boltze Serenity  
200079 6250 001 002

2. TEELICHTHALTER, 
Keramik, B/H/L ca. 5/11,5/12 cm 
Boltze Serenity  5,95

1. VASE, Glas, Ø/H ca. 22/22 cm
Boltze Silea  39,95

51,99*UVP des
 Herstellers 34,95

JE

16,955,95
AB2,95

JE 20-TLG. SET

Alle Artikel
ohne Deko!

3. DEKOSCHALE, Glas, versch. 
Größen, spulmaschinengeeignet, 
z.B. Ø ca. 23,5 cm Boltze Silea  ab 24,95LATERNE, Glas/ 

Metall, versch. 
Größen, z.B. B/H/L 
ca. 11,5/18,2/11,5 cm, 
ohne Kerzen  
Boltze Arana 

REEDGRAS, 
Kunststoff, 
L ca. 80 cm  
Gasper Wladislav

3,95
JE

9,95
AB

15,95

39,9539,95

mit Reiß-
verschluss

M200796 251 000 000

TASTDIMMER

OUTDOORGEEIGNET 
IP 44

AkkubetriebenAkkubetrieben

1. VASE1. VASE

24,95
AB

3. DEKOSCHALE

2.

TISCHLÄUFER, 100% Polyester, 
waschbar bis 30°C, ca. 40x140 cm  
Boltze Serenity

10,95

95494 Bayreuth-Gesees • Bayreuther Str. 1 • Telefon: (09201) 7 90-0
Internet: www.hertel-moebel.de     e-mail: info@hertel-moebel.de

IDEEN • HANDWERK• SERVICE

www.hertel-moebel.de

Noch mehr

Angebote
          s

ichern!

Deutschlands 
großer

 Online Shop

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 9-18 Uhr     Samstag 9-16 Uhr
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